

## RETIFICAÇÃO

No Edital Esaf nº 62, de 21 de junho de 2006, publicado no DOU de 22 de junho de 2006, seção 3, e republicado no DOU de 26 de junho de 2006, seção 3, excluir do Anexo o candidato Armando de Castro Rodrigues Leitão, ERPD Geral – RJ. **onde se lê:**

ERPD Geral RJ	57	Marcio de Araujo Alves Dias	114,90	75,00	<b>189,90</b>
ERPD Geral RJ	58	Livia Resende Lara	115,20	65,00	<b>180,20</b>
ERPD Geral RJ	59	Manoel Antonio Ferreira Martins	114,20	65,00	<b>179,20</b>

### **Leia-se:**

ERPD Geral RJ	56	Marcio de Araujo Alves Dias	114,90	75,00	<b>189,90</b>
ERPD Geral RJ	57	Livia Resende Lara	115,20	65,00	<b>180,20</b>
ERPD Geral RJ	58	Manoel Antonio Ferreira Martins	114,20	65,00	<b>179,20</b>